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県議会では、弔電を自粛する申し合わせを
行っています。

◎「県議会だより」は年４回発行しています。次号は、令和２年７月５日（日）発行予定です。
◎「県議会だより」についてのご意見を政策広報課までお寄せください。☎027-897-2891  FAX027-243-4211 giseisaku@pref.gunma.lg.jp

県議会の情報は、ツイッター及びフェイスブックでも発信しています。県議会ホームページ

◎県議会だよりは
　スマートフォン等で
　ご覧になれます。

◎ 過去の県議会だよりは 
こちらからご覧ください。

検索群馬県議会

◎本会議・委員会開催日程
月　日 曜日 議事予定 月　日 曜日 議事予定

５月22日 金 本会議
（開会･提案説明） ６月５日 金

常任委員会
28日 木

本会議
（質疑及び一般質問）

８日 月
29日 金 10日 水 特別委員会

６月２日 火 15日 月 本会議
（委員長報告・議決・閉会）

 ※会期は予定ですので、変更される場合もあります。

令和2年第2回定例会のご案内
会期は5月22日から6月15日の予定です。
本会議・委員会はどなたでも傍聴できます。
　※開会は、おおむね午前10時からです。
　　本会議は当日の午前９時から、委員会は午前８時30分から、
　　それぞれ先着順に受け付けます。

テ レ ビ ★群馬テレビ 午前10時～ 〈生中継〉
本会議（質疑及び一般質問）をご覧いただけます。

本会議（全日程）と決算特別委員会総括質疑をご覧いただけます。

◎県議会中継

インターネット ★県議会ホームページ「議会中継」
　〈生中継〉〈録画〉

スマート
フォンは
こちらから

◎特別委員会から提言を提出しました

◎全員協議会を開催しました

○防災・減災対策特別委員会からの提言
　「防災・減災対策に資する諸施策の推進に関す
る提言」として、避難所の空調設備の整備や環境
改善に資する備蓄物資の導入など災害関連死を減らすための取組、県民の自助の意
識を高めるための取組、SNSを活用した情報発信、堤防のかさ上げや河道の浚渫
（しゅんせつ）などのハード対策、災害ボランティアの知見を生かす取組など9項目
にわたり提言しました。

○外国人との共生に関する特別委員会からの提言
　「外国人との共生に関する提言」として、外国人材受入れ側企業等からの相談窓
口の設置など外国人労働者への対応に関する取組、外国人の生活支援や外国人材の
活躍推進に関する取組、夜間中学の設置等外国人児童生徒の教育に関する取組など
16項目にわたり提言しました。

○まちづくり戦略特別委員会からの提言
　「まちづくり戦略に資する諸施策の推進に関する提言」として、交通弱者に配慮
した公共交通の再整備や「ぐんま乗換コンシェルジュ」の利便性向上など公共交通
に関する取組、次世代交通システムの導入に関する需要調査の実施、本県への移住
促進に向けた新たな「地域磨き」に資する施策の構築など13項目にわたり提言し
ました。　

議員異動のお知らせ
岩上　憲司　議員（自由民主党）　→　前橋市長選挙立候補による失職

（令和2年2月2日付）

R2.3.26現在

　令和元年第1回定例会に提出され
た組織改正に係る議案に関して、大
幅な組織の見直しとなることから、
議員全員で情報を共有するため、2
月20日及び3月3日に全員協議会を
開催しました。知事ほか県執行部に
出席を求めて行われたもので、組織
改編の意図や詳細について説明を受
けた後、質疑を行いました。県執行部に対し質問する議員

編集後記
　「群馬県議会だより」は、県民の皆
さまに県議会の役割や活動を知ってい
ただくため、分かりやすい紙面づくり
に努めています。
　また、今年度から、群馬県議会フェ
イスブックを新たに開設し、議員がお
すすめする図書の紹介や、議員による
常任・特別委員会の審議内容のレポー
トなどを発信しております。
　今後も、より一層「開かれた議会」
を目指し、県議会を積極的に広報して
まいりますので、よろしくお願いいた
します。 
 【図書広報委員長　岩井　均】

○図書広報委員会
　委員長：岩井均、副委員長：今泉健司
　委　員：あべともよ、酒井宏明（２月から）
　　　　　藥丸潔、加賀谷富士子、相沢崇文、
　　　　　神田和生、亀山貴史、秋山健太郎、
　　　　　牛木義（２月まで）

　

大学生と県議会議員が意見交換
「ぐんまシチズンシップ・アカデミー」

G
ガ チ

ACHi高校生×
かける

県議会議員
～政治を知らなきゃソンをする！～ 若者の政治への関心を高める取組

を

　昨年の11月から2月にかけて、12
の高校を議員が訪問し、約1,600人
の生徒と意見交換等を行いました。
　議員が政治や選挙の仕組みをクイ
ズを交えて分かりやすく解説した
後、生徒からの質問に丁寧に答えま
した。
【実施高校】
二葉高等特別支援学校、伊勢崎高等
特別支援学校、沼田特別支援学校、
前橋高校、伊勢崎商業高校、高崎高
校、桐生女子高校、高崎経済大学附
属高校、玉村高校、前橋南高校、桐
生南高校、嬬恋高校

　各校の実施状況は
　こちらから

意見交換の様子（前橋高校）

● 議員さんから話を聞くことなんて高校生の私たちにとって珍しいことなので、と
ても良い機会になりました。選挙に行かない人が増えているけれど、今日このよ
うな会を通して、選挙に絶対行こうと強く思いました。また、今日知ったことを
忘れず、周りの友達にも選挙の大切さを伝えようと思います。

● 政治は堅苦しいものだと思っていたけれど、身近に感じられたとともに、政治に
ついて深く学べたのでよかったです。私も18歳になったら選挙に参加しようと
思いました。

参加した生徒の感想（実施後アンケートから抜粋）

　第1回定例会中の2月25日と27日に、「ぐん
まシチズンシップ・アカデミー」を開催し、
県内の6大学から計35人の大学生が参加しま
した。
　大学生の皆さんは、本会議（質疑及び一般
質問）を傍聴した後、県のさまざまな政策や
若者の政治参加の必要性などについて、県議
会議員と積極的に意見交換を行い、政治や議
会への関心を高めました。

意見交換の様子

参加学生の感想

選挙などに関するクイズに○×で回答する生徒
（高崎高校）

●群馬医療福祉大学
　3年　佐藤芳紀さん
　議会を傍聴して、
児童虐待防止など、
自分が思っていたよ
りも身近な話題が話
し合われていること
を知りました。
　今後、政治に興味を持つ必要性を
周りにも伝えていきたいです。

●新島学園短期大学
　1年　岡田来夢さん
　18歳になり選挙権
を獲得しましたが、
いざ選挙に行こうと
思っても、政治につ
いてあまり知らない
ことに気づき、今回
チャンスと思い参加しました。
　若者の投票率が低いので、自分か
ら政治について積極的に発信してい
きたいと思います。
　　　　実施状況は
　　　　こちらから

【参加大学（順不同）】
群馬大学
高崎経済大学
共愛学園前橋国際大学
桐生大学
群馬医療福祉大学
新島学園短期大学

※新型コロナウイルスの感染防止対策に配慮して実施しました。

※全員協議会は、地方自治法の定めにより設置された、議員全体の協議及び調整の場です。

　　各提言の詳細
　　はこちらから

本会議を傍聴する様子


